OEMATA TIPOZOMOINZHZ B’ T'YMNAZIOY
OEQPIA 1"

A. Na dwoeTe Tov 0pIodo ThG TETPAYWVIKAC pilag evog pn apvnTikoU apiBuol.
B. TToior ap1Buoi AéyovTai dppnror; TTolol amd Toug TapakdTw apiBuolg givai

dppnrol; EmAEETE améd Toug: —\/g, T, \/1_6 0,2323...
I". Na avTioToIXAGETE TIC TT0GOTNTEC: V32, \/g \/1_8 \27 ue 6moiec amé TIg

TAPAKATW ATTAOTIOINUEVEC HOPYEC TOUC VOUIlETE:

343,245, 442, 243, 342, 242, 43
OEQPIA 2n

A. Na diatutwoeTe To TTuBayopeio Bewpnpa.

B. Na diatunwoeTe 10 avTiaTpowo Tou TTuBayopeiou Bswphpartog.

. Na emAé€eTe Tpia améd Ta mapakdTw TEVTE TUAKATA TTou divovTal WaTe To TPiywvo
TToU UTropoUV va axnpartioouv autég va eival opOoywvio. O1 mévre TTAcUpEC civai:

a=2\3, p=5, y=3\2, 6=130,s-4
AZKHZH 1n

A. Na AUoeTe Kal va ouvaAnBeUoeTe TIC TTAPAKATW AVIOWOEIG:

<
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B. Av g kai M n HiIkpOTEPN Kal n HeyaAUTEph aképaia AUoh avTioToixa TwWV TTapamdvw
aviowoeswy, va uttoAoyioeTe Thv TiPA ThG TtapdoTtaong: A =147M —90u

AZKHZH 2n

2710 dimmAavé oxAua, To Tpiywvo ABI cival opBoywvio
kal To AA civai Oyog Tou. Aivovral Ta TUAPATa
AB=6cm, AT=8cm.

A. Na utroAoyiogeTe ToUG TPIYWVOHETPIKOUG ap1Bpolg
NG ywviag B. n
B. Na umoAoyioeTe Ta phkn Al kai AA.

. Na uttoAoyioeTe To eppadév Tou Tpiywvou AAB.




AZKHZH 3n

270 ditAavé oxnuda, To euPaddov Tou KUKAIKOU
Siokou ivar 100 cm?, eviy To OATB civan
TETPAYWVO.

A. Na Ppeite TNV akTiva Tou KUKAOU Kai To
eupadov Tou TETPAYWVOU.

B. Na umoAoyioeTe Ta eppadd Twv Xwpiwv oTa
oTmoia 1o Tpiywvo ABT xwpiCeTal amé 1o 160
AB.

I". Na ouykpiveTe Ta eppadd Twv d0o
mapamdvw Xwpiwv. Aivetar 1=3,14.




